
0Tްރަމަޟާން މަސް އައުމުނ 
 އނަވްރަު އބިރްހާމީް      

 
0Tް އ ަ ތ ޞު ް ފ ން ނަ ަ ރ ު ކ ު ރ ި ހ ާ ް ޠ އ ަ ތ ސު ް އ ި ާ ހ މ ަ ވ ް އ ަ ލ ޭ  ހ
0T ާ ތ ަ ލ ު ފ ަ ން ޣ ެ ހ ނެ ާ ވ ރު ު ު ދ މ ސް މާ ޖި ަ ލ ް ށ ޮ ކ ޒާ ާ  ތ
0Tްެމސަމްހަނުް އކެި ހތިތްކަށަް ކމައެް ދޔިހަާ ފޅަވުގެނ 
0T ްުހދޯމަާ އލަމިގަު ގނެވުނާެ ދރިނުް އކެމަށަް އޅަކުމަނ 
0Tްުރޙަމުތަނުް ހޅުވުގިނެދްޭ ދރޮކުލޮު” ރއަބްނާު“ ޖނަންތަނ 
0T ްުޤރުބުނާވްމަާ ހތިތްކަނުް ތމިމާނެް އދެގިނެް ވއެދްވެނ 
0Tްަފއަޓްމަާ މސައަކްތަް ފހުލެނަް ދރަނަތިއަް އތޮް އލަކުމަށ 
0T ްުދމަާ ކރުއިށަް އފުލަގުއަި މމިތާވްީ ރހޭނުް އޅަތުކަނ 
0Tްުހތިނުް މޅުި ދކޫށޮއްރަހާރުި މށުބްރާކުނަް ދހަކިމަނ 
0T ްެހޅުވުލާމަާ މށުް ދލީތަވިެ ފރުޞުތަނުް އއަި ފހަވިގެނ 
0Tާހ ވި ޔެ މުން ދުނި ގެން ކަންކަ ބެ ތި ރުވެ ރަތް ދު ޚި  އާ
0T ްާލމަާ ފރޭނާް މތާް އޅަކުމަގުެ ހށަގިނަޑށަް، އދެި އނުނިވުނ 
0Tާަހމަދަނިންވަނާް ނރަކައަނިް މއުތްވިވެމުާ އދަި ރޙަމުތ 
0T ްުބރަކުށޮލްމަާ ދރަމުއަނިް ފރުޞުތަު މި ދއެވްާ ރޙަމުތަނ 
0Tްާޞފަޙްތާކަނުް ރނަް މޒާގީެ ފތަޙަތައަް ގނިަ ވހޭނަދނ  
0T ާައލަކިށޮލްމަާ ޙޔަތާް އދަު ބލައަގިނެް ދރަސުށަް ދހޭވ 
0Tިްކނެޑގިނެދްޔެޭ ބނިމްތަނިް އނުދގަޫ ޝއަޠިނާނުގްެ ޖނިނ 
0T ޯވާތ ކޮށް ދަންނަވަން ދިންނަ ދަ އަށް ވާ ރި މާ ކު  ދަ
0Tިަމތާފްތޮނުް ދއެވްމިތަވިރެި އލިހާީ ކރިތިި ޝރަފަގުއ 
0T ްަކޔިވަމަާ މމިހަގުއަި ޤރުއުނާް އދެވެގިނެް މތާް ދރަޖައަށ 
0Tްިސނަާ ޙމަދްާ ސޖަދިޔަާ ފށަކްރުމުގުއަި ގނިގަނިއަނ 
0T ުުހދޯމަާ ހދިޔާތަު މމިހަނުް ވޔިސަް އނިދގެނެް ގނިވަގަތ 

 

 


